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Косовска Митровица – Руководство четири општине на северу Косова именовало је
командире четири полицијске станице – у северној Косовској Митровици, Звечану,
Лепосавићу и Зубином Потоку, као и командире на два административна прелаза који
повезују Космет са централном Србијом – у Доњем Јарињу, у лепосавићкој општини, и
Брњаку, у општини Зубин Поток.

  

Тако од јуче 300 полицајаца, који су у саставу штаба КПС-а у Приштини, прима команде
челника локалне српске власти са севера Косова. Ово је јуче за „Политику” потврдио
Крстимир Пантић, председник СО Косовска Митровица, наглашавајући да је оваква
одлука донета као контрамера неприхватљивој ротацији командира КПС-а на северу.

  

– Ово је био изнуђен потез, јер су се Приштина и Еулекс оглушили о наше захтеве.
Одлучили смо се на овај корак, јер је била угрожена лична и имовинска безбедност
наших грађана, а у последњих неколико дана припадници КПС-а, у знак солидарности са
суспендованим колегама, почели су да обустављају рад не би ли на било који начин
помогли својим колегама – каже Пантић и додаје да су одлуке „о ротацији, односно
смењивању командира на северу Косова биле политички мотивисане и донете од
непризнатих косовских институција из Приштине”.

  

За командира Полицијске станице у Косовској Митровици именован је Братислав
Краговић (који је одбио одлуку о ротацији), а раније је био на месту првог човека ове
станице. Ненад Ђурић именован је за командира Полицијске станице у Звечану (и он се
налазио на месту првог човека пре једномесечне суспензије, тачније одбијања да призна
и прихвати одлуку Приштине), Југослав Богавац је новоименовани командир Полицијске
станице у Зубином Потоку, док је Срећко Радосављевић јуче именован за командира
Полицијске станице у Лепосавићу, а обављао је дужност заменика командира.

  

На административном прелазу Јариње командир полиције биће Зоран Радуловић, док је
на Брњаку и даље Зоран Миљковић, који је на месту високог официра био и пре одлуке
Решета Малићија, генералног директора полиције у Приштини, који је прво захтевао
ротацију командира на северу, а потом се одлучио на једномесечну плаћену суспензију
својих радника, да би им пре неколико дана уручио отказ.
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Руководства четири општине су позвала припаднике полиције у полицијским станицама и
на административним прелазима да поштују ове одлуке и дају пуну подршку и и буду
лојални именованим командирима „да професионално обављају своје дужности у
сарадњи са општинама, Унмиком, Кфором и Еулексом, а изван ланца командовања
такозваних косовских институција”.

  

Од представника међународне заједнице, Унмика, Кфора и Еулекса, одборници све
четири скупштине траже поштовање одлука усвојених на јучерашњој седници и „пуну
сарадњу са командирима полицијских станица, статусну неутралност и строго
поштовање Резолуције СБ УН 1244”.

  

Одлуку о именовању командира и преузимању око 300 полицајаца који су били под
командом Приштине јуче како из полицијског врха тако ни из Главног штаба у Приштини
нико није желео да коментарише. Позиве је искључивао и Бајрам Реџепи, министар
МУП-а Косова. У Регионалној команди у јужном делу Митровице за „Политику” су казали:

  

„Ми о томе ништа не знамо”. Ни у Еулексу нису имали „коментар” на јучерашњи
„изнуђени” потез руководства општина на северу, а Ирина Гудељевић, портпарол
Еулекса у Приштини, која је у неколико наврата за наш лист истицала да у мандату
Еулекса није ротација командира, јуче је кратко рекла: „Немам коментар”.

  

Б. Радомировић

  

(Политика)
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